



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«18» 01. 2017

м. Київ

№ 24

Про затвердження розподілу
протитуберкульозних препаратів
II ряду, закуплених за кошти гранту
Глобального фонду

На виконання листа Державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» від 16.01.2017 № 39 щодо розподілу протитуберкульозних препаратів II ряду, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією для лікування хворих із підтвердженим випадком мультирезистентного туберкульозу у відповідності до стандартів лікування та міжнародних рекомендацій, для нових хворих на мультирезистентний туберкульоз в рамках погоджених квот на I квартал 2017 року із забезпеченням протитуберкульозними препаратами на період 01.01.2017 - 31.03.2017 з резервом на 2 місяці з урахуванням «вільних залишків», раціонального та цільового використання протитуберкульозних препаратів II ряду, закуплених за кошти гранту Глобального фонду, враховуючи лист ТМО «ФТИЗІАТРІЯ» у місті Києві від 17.01.2016 № 061-200/91/03 щодо розподілу протитуберкульозних препаратів II ряду

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл протитуберкульозних препаратів II ряду, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією (для нових хворих на мультирезистентний туберкульоз в рамках погоджених квот на I квартал 2017 року, на період 01.01.2017 - 31.03.2017 з резервом на 2 місяці з урахуванням «вільних залишків») (далі - протитуберкульозні препарати II ряду).

2. Директору ТМО «ФТИЗІАТРІЯ» у місті Києві забезпечити:

2.1. Отримання від МБФ «Альянс громадського здоров'я» протитуберкульозних препаратів II ряду у кількості, затвердженій розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання протитуберкульозних препаратів II ряду.

2.3. Направлення копії документу про отримання протитуберкульозних препаратів II ряду до Бази спеціального медичного постачання Департаменту

охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у триденний термін після їх отримання.

2.4. Подання щомісяця, до 10 числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, до Базисного спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання протитуберкульозних препаратів II ряду згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2.5. Подання щокварталу до 10 числа, наступного місяця за звітним періодом, до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про кількість протитуберкульозних препаратів II ряду, граничний термін придатності яких дорівнює 90 днів та які не можливо буде використати до закінчення цього терміну.

2.6. Надання щомісяця, до 08 числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання та залишки протитуберкульозних препаратів II ряду.

2.7. Виконання п.4 наказу МОЗ України від 21 серпня 2012 року № 652 «Про організацію надання медичної допомоги хворим на мультирезистентний туберкульоз за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією».

3. Директору Базисного спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити надання щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманих від ТМО «ФТИЗІАТРІЯ» у місті Києві звітів про використання протитуберкульозних препаратів II ряду, подання до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур, відділу бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням протитуберкульозних препаратів II ряду ТМО «ФТИЗІАТРІЯ» у місті Києві до повного використання.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Виконуючий обов'язки директора



О. Єкаськова

Розподіл протитуберкульозних препаратів II ряду, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією (для нових хворих на мультirezистентний туберкульоз в рамках погоджених квот на I квартал 2017 року, на період 01.01.2017 - 31.03.2017 з резервом на 2 місяці з урахуванням вільних залишків)

Заклад охорони здоров'я м.Києва	КАНАМІЦИН 1 г/4 мл розчину для ін'єкцій в ампулі №10, виробник MeijiSeikaPharma Co., Ltd., Японія			КАПРЕОМІ ЦИН, 1 г, порошок для ін'єкцій №1, виробник VIANEX S.A., Греція		ЛЕВОФЛОКСАЦИН USP таблетки по 500 мг, № 100 виробник Macleods Pharmaceuticals Ltd., Індія			ЛЕВОФЛОКСАЦИН (Левофлокс), таблетки по 250 мг, № 100 виробник Cipla Ltd., Індія			КОКСЕРИН капс., 250 мг № 100, виробництва Macleods Pharmaceuticals Ltd., Індія			ЕТІОНАМІД USP таблетки по 250 мг, № 100 виробник Macleods Pharmaceuticals Ltd., Індія			ПАСК натрієва сіль, порошок для орального розчину по 5,52 г, № 25, виробництва АТ "Олайнфарм", Латвія			МОКСИФЛОКСАЦИН (гідохлорид) таблетки по 400 мг, № 100, виробник Macleods Pharmaceuticals Ltd., Індія		
	К-сть хворих	К-сть фл.	К-сть уп.	К-сть хворих	К-сть фл.	К-сть хворих	К-сть табл.	К-сть уп.	К-сть хворих	К-сть табл.	К-сть уп.	К-сть хворих	К-сть табл.	К-сть уп.	К-сть хворих	К-сть табл.	К-сть уп.	К-сть хворих	К-сть пакетів.	К-сть уп.	К-сть хворих	К-сть табл.	К-сть уп.
ТМО "ФТИ-ЗІАТРІЯ" у місті Києві	33	4 950	495	16	2400	39	5 900	59	39	4 900	49	49	22 100	221	49	22 100	221	22	6 600	264	10	1 500	15

Виконуючий обов'язки директора

 О. Єкаськова

